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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 03/07/2018 

ZÉ GERALDO (PT, BA - Pela ordem) - Pedido de novo painel. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Desrespeito de empresas aéreas para com os 

usuários da Região Norte.  

SORAYA SANTOS (PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.  

BOHN GASS (PT, RS) - Acerto da decisão do Ministro Ricardo Lewandowski, 

do Supremo Tribunal Federal, sobre a venda de patrimônio público.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Regozijo do PSOL com a eleição do 

esquerdista Andrés Manuel López Obrador para Presidente do México.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Não realização, pelo Governo Federal, 

de investimentos nos serviços de mamografia do Sistema Único de Saúde — SUS.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Expectativa de mudança dos rumos do México 

com a eleição do Sr. Andrés Manuel López Obrador para a presidência daquele 

país.  

ALIEL MACHADO (PSB, PR) - Prioridade da Casa na votação do Projeto de 

Lei nº 7.512, de 2014, sobre a extinção de multas de pequeno valor oriundas de 

débitos tributários.   

LUCIO VIEIRA LIMA (MDB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 
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ALIEL MACHADO (PSB, PR - Pela ordem) - Defesa de rejeição do projeto de 

lei sobre a imposição de restrições à comercialização de produtos orgânicos no 

Brasil. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Protesto contra a 

aprovação, pela Comissão Agricultura, Pecuária e Abastecimento Rural, de projeto 

de lei contrário à comercialização de produtos agrícolas orgânicos em 

supermercados. 

ENIO VERRI (PT, PR) - Lançamento do livro Vida, Luta e Poesia, de Ariulino 

Alves Morais, conhecido por Chocolate, a respeito da história de militante do 

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra do Paraná. 

BENITO GAMA (Bloco/PTB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Visita do orador ao Centro de Oftalmologia do 

Hospital Universitário da Universidade Federal de Sergipe — HU/UFS. Aquisição de 

novos equipamentos para melhoria dos serviços oftalmológicos da entidade 

hospitalar, com recursos de emenda orçamentária apresentada pelo orador. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apelo à Presidência de inclusão na 

pauta da proposta de alteração do Regimento Interno da Casa, com vista à 

realização de sessões com 5 horas de duração, prorrogáveis por mais 5 horas. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Protesto contra a decisão do Ministro 

do Supremo Tribunal Federal, Luiz Edson Fachin, contrária à soltura do 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Protesto contra decisão do Governo Federal, 

quando da renovação da concessão referente à Estrada de Ferro Vitória a Minas, 

operada pela empresa Vale, de construção de ferrovia na região central do Brasil e 

não no Estado do Espírito Santo. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o encerramento 

da Ordem do Dia às 19h32min, no caso de não atingimento de quórum. Aviso sobre 

a incidência de efeitos administrativos nas sessões extraordinárias. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Defesa de alteração do Projeto de Lei nº 

4.576, de 2016, a respeito da comercialização de produtos orgânicos. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Carta do ex-Presidente Luiz Inácio 

Lula da Silva sobre a atuação da Justiça brasileira relativamente a ele. Crítica a 

decisão do Ministro do Supremo Tribunal Federal Edson Fachin de impedimento do 

exame, pela Segunda Turma da Suprema Corte, de recurso do ex-Presidente da 

República. 

 

V - ORDEM DO DIA 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

JOÃO CAMPOS (PRB, GO - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de extinção do 

regime de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 121, de 1999. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Questão de ordem sobre a natureza 

antirregimental do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indeferimento da questão de ordem da 

Deputada Jandira Feghali. 
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CABUÇU BORGES (MDB, AP - Pela ordem) - Razões do atraso do orador na 

chegada à Câmara dos Deputados. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BETO 

MANSUR (MDB, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado HENRIQUE 

FONTANA (PT, RS). 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Questão de ordem sobre o quórum 

necessário para apreciação do requerimento de extinção do regime de urgência para 

apreciação do Projeto de Lei nº 121, de 1999. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indeferimento da questão de ordem do 

Deputado Carlos Zarattini. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados RODRIGO 

MARTINS (PSB, PI), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ERIKA KOKAY (PT, DF), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

CELSO MALDANER (MDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

MARCOS MONTES (PSD, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

STEFANO AGUIAR (PSD, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

ANDRÉ AMARAL (Bloco/PROS, PB - Pela ordem) - Razões da apresentação 

do Projeto de Lei nº 10.495, de 2018, proibitivo do financiamento de projetos no 
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exterior pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES 

para. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a natureza antirregimental 

da extinção da urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 121, de 1999. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

FERNANDO COELHO FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Defesa de aprovação 

do requerimento de apreciação em regime de urgência do projeto sobre a 

privatização de empresas distribuidoras de energia elétrica. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de 

privatização de empresas distribuidoras de energia elétrica. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Repúdio à manobra regimental da 

Presidência para aprovação da proposta de privatização de empresas distribuidoras 

de energia elétrica. 

ALESSANDRO MOLON (PSB, RJ) - Questão de ordem sobre a 

prejudicialidade do requerimento de extinção do regime de urgência para apreciação 

do Projeto de Lei nº 121, de 1999. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Conveniência de revisão, pelo 

Governo Federal, do decreto sobre a limitação em 750 mil reais do montante de 

recursos passíveis de liberação no caso de restos a pagar até 2016. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 
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GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Repúdio à tentativa de 

manobra regimental para votação de projeto sobre a privatização de empresas do 

setor elétrico. 

CELSO PANSERA (PT, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à votação de 

requerimento de tramitação em regime de urgência de proposta de privatização de 

empresas do setor elétrico. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Descaso do Governo 

Federal com a área de ciência e tecnologia. Comprometimento do pré-candidato do 

PDT à Presidência da República, Ciro Gomes, com o setor. Prejuízos decorrentes da 

falta de investimentos governamentais em pesquisa. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Improcedência de argumentos 

favoráveis à privatização de empresas do setor elétrico. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 10.332, de 2018. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Razões da obstrução das 

votações pelo PSOL. Contrariedade à realização de manobra regimental para 

votação de projeto sobre a privatização de empresas do setor elétrico. Alerta sobre 

os riscos da indiferença da população brasileira com a classe política em ano 

eleitoral. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PP, SP) - Questão de ordem sobre o 

equívoco cometido pela Presidência na declaração de aprovação de requerimento. 
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Recebimento da questão de ordem do 

Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado JULIO LOPES 

(Bloco/PP, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

HERCULANO PASSOS (MDB, SP). 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (Bloco/PROS, PE - Pela ordem) - Orientação 

de bancada. Falecimento do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 

Pernambuco, Deputado Guilherme Uchoa. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado AGUINALDO 

RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada DULCE 

MIRANDA (MDB, TO). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de registro, no painel eletrônico de votações, da orientação da 

Liderança do Governo. 

LEO DE BRITO (PT, AC) - Encaminhamento da votação do requerimento. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de retirada, 

do painel eletrônico de votações, da orientação do PR. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Repúdio a realização de 

manobra regimental para aprovação de projeto sobre a privatização de empresas do 

setor elétrico. Contrariedade à proposta de permissão à empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS de transferência parcial, a terceiros, de áreas contratadas no 

regime de cessão onerosa. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VICENTE 

CANDIDO (PT, SP). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Como Líder) - Contrariedade à votação de 

proposta de privatização das Centrais Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRAS. 

Defesa do papel do Estado como indutor do desenvolvimento do País e da 

preservação do patrimônio nacional. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR), JOÃO ARRUDA (MDB, PR). 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Como Líder) - Participação do orador na 

comitiva do Ministro da Educação, Rossieli Soares, em visita aos Municípios de 

Londrina, Apucarana, Paranavaí e Maringá, Estado do Paraná. Excelência da gestão 

do titular da Pasta. Destinação de recursos orçamentários para universidades 

estaduais paranaenses. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Protesto contra a manobra 

regimental para aprovação de requerimento de apreciação em regime de urgência 

da proposta de privatização do setor elétrico nacional. Congratulações ao 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela divulgação de carta em defesa da 

democracia e do patrimônio nacional, especialmente da empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS. Apelo aos Deputados de rejeição do requerimento. 

 Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada BRUNNY 

(PR, MG).  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), NELSON 

PELLEGRINO (PT, BA). 
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TADEU ALENCAR (PSB, PE - Como Líder) - Persistência da crise ética na 

política brasileira. Ineficácia de ações do Governo Federal destinadas à melhoria dos 

serviços públicos essenciais à população. Posicionamento do PSB contrário à venda 

do patrimônio nacional. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), CAETANO (PT, BA), TADEU ALENCAR (PSB, PE), 

ARNALDO JARDIM (PPS, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR 

EURICO (PATRI, PE).  

FABIO GARCIA (DEM, MT - Pela ordem) - Inconsistência do discurso dos 

partidos oposicionistas sobre a votação da proposta de privatização da empresa 

Centrais Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRAS. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada LEANDRE (PV, 

PR).  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Defesa de concessão, pelo Governo 

Federal, de subsídios nos preços de derivados de petróleo e de energia elétrica na 

Região Norte.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALIEL 

MACHADO (PSB, PR).  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Inconsistência do discurso do 

PT e de outros partidos oposicionistas em defesa do setor energético nacional. 

Acolhimento pelo Relator do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO 

2018/2019 de emenda do PSDB destinada à redução do custeio da máquina 

pública.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LELO COIMBRA (MDB, ES), MARCO ANTÔNIO CABRAL (MDB, RJ). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Aprovação do requerimento.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS), RENATO 

ANDRADE (Bloco/PP, MG), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/AVANTE, AL). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO ALVES (PRB, SP) - Transcurso do Dia do Policial Rodoviário 

Federal. Relevância dos trabalhos realizados pela categoria.  

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Pressão exercida sobre os serviços públicos 

do Estado de Roraima, em decorrência do intenso fluxo de imigrantes venezuelanos, 

sobretudo na Capital Boa Vista. Importância da edição da Medida Provisória nº 820, 

de 2018, sobre as medidas de assistência emergencial para fluxos migratórios em 

situações de crise humanitária, e da criação do Comitê Federal de Assistência 

Emergencial, por meio do Decreto nº 9.286, de 2018. Ilações extraídas pela oradora 

na visita ao Estado de Roraima, na condição de Vice-Presidenta da Comissão Mista 

destinada ao exame da Medida Provisória nº 820, de 2018.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Concessão do Certificado de Entidade 

Beneficente de Assistência Social — CEBAS ao Centro Educacional Jabuti, no 

Município de Mogi das Cruzes, Estado de São Paulo. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


